SENSE OF THE BOARD RESOLUTION IN MEMORY OF JOHN LEE BALDWIN

WHEREAS, John Lee Baldwin was born in Daphne, Alabama in 1944, and moved to Stamford in 1953 with his parents and siblings, where he was raised and graduated from J.M. Wright Technical High School; and

WHEREAS, John Lee Baldwin married Sandra Marie Williams in 1962 and they raised six children together, creating many wonderful memories; and

WHEREAS, John Lee Baldwin worked at Flexible Barrett for several years before moving on to Pitney Bowes where he worked for 45 years, and after a short retirement worked part-time for Lexus of Greenwich, and as a crossing guard for the City of Stamford; and

WHEREAS, John Lee Baldwin was a long time member of Faith Tabernacle Missionary Baptist Church where he served on the Usher Board Ministry and the Drama Ministry; and

WHEREAS, John Lee Baldwin was a member of St. John's Lodge #14 since 1971 where the community was served by having fundraisers to hold Easter egg hunts for children, Christmas parties, and back to school events with bookbags, and he was a Mason brother that contributed to the annual ball to raise money to give college students a scholarship every year; and

WHEREAS, John Lee Baldwin was a man of great dignity, respect, and pride, who will always be remembered as a wonderful husband, father, and friend.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED that the 31st Board of Representatives of the City of Stamford honors John Lee Baldwin for his commitment to his family, his community, and to those who knew and loved him.

Approved by the 31st Board of Representatives this 2nd day of December, 2024

Jeff Curtis, President

Megan Cottrell, Clerk